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 １ 令和５年５月31日（水）午前10時、泉北環境整備施設組合議会第２回定例会を 

  本組合議場に招集した。 

 

 １ 出席議員は、次のとおりである。 

         １番  明石  宏隆 君        ２番  松本  善弘 君 

         ３番  森   博英 君        ４番  奥田  悦雄 君 

         ５番  久保田 和典 君        ６番  野田  悦子 君 

         ７番  岡本  笑明 君        ８番  村田  雅利 君 

         ９番  井上  信久 君        10番  朝比奈 大貴 君 

         11番  原   重樹 君        12番  小林  昌子 君 

         13番  松本  利裕 君        14番  井阪  雄大 君 

         15番  友田  博文 君 

 

 １ 欠席議員は、次のとおりである。 

         なし 

 

 １ 地方自治法第121条の規定により、本会に出席を求め出席したるものは、次のとおりで

  ある。 

管 理 者 □   宏康  副 管 理 者 南出  賢一 

副 管 理 者 畑中  政昭  事 務 局 長 由比   淳 

会 計 管 理 者 近藤  眞理  総 務 部 長 月下  浩一 

環 境 部 長 西田  尚史  

総 務 部 次 長 
兼議会事務室長 
兼監査事務室長 
兼 公 平 委 員 会 
事 務 局 長 

渡邊  一午 

総 務 部 次 長 坂上   晃  総務部財政課長 山内  良二 

総務部財政課参事 大西  英明  

総 務 部 

財 政 課 長 代 理 

兼 監 査 事 務 局 

加藤  勝英 

総務部総務課長 奥田  大輝  環 境 部 次 長 松山  立幸 
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環 境 部 次 長 村上  則次  環 境 部 次 長 石川  晋一 

環 境 部 
環 境 事 業 課 長 
兼第１事業所長 

西田  育生  
環境部環境事業課 
泉北クリーンセンター所長 
兼 課 長 代 理 

赤阪  和成 

環 境 部 
資源循環型社会推進課長 

野井  昭彦  
環 境 部 
資源循環型社会推進課参事 

小西  秀典 

 

 １ 本会に出席の事務局職員は次のとおりである。 

総 務 部 
総 務 課 長 代 理 

北橋  孝司    
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 １ 本日の議事日程は次のとおりである。 

 

  日程第 １        議席の指定について 

  日程第 ２        会議録署名議員の指名について 

  日程第 ３        会期の決定について 

  日程第 ４ 議選第 １号 議長の選挙について 

  日程第 ５ 議選第 ２号 副議長の選挙について 

  日程第 ６ 議選第 ３号 議会運営委員会委員の選任について 

  日程第 ７ 議案第 ６号 監査委員の選任について 

  日程第 ８ 議案第 ７号 監査委員（議選）の選任について 

  日程第 ９ 監査報告第３号 例月現金出納検査の結果報告について 

               （令和４年12月分） 

  日程第１０ 監査報告第４号 例月現金出納検査の結果報告について 

               （令和５年１月分） 

  日程第１１ 監査報告第５号 例月現金出納検査の結果報告について 

               （令和５年２月分） 

  日程第１２ 監査報告第６号 例月現金出納検査の結果報告について 

               （令和５年３月分） 

  日程第１３ 監査報告第７号 令和４年度定期監査の結果報告について 

  日程第１４ 報告第 １号 令和４年度泉北環境整備施設組合一般会計予算継続費繰越計 

               算書の報告について 
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（午前10時６分開会） 

○副議長（松本利裕君） 議員各位におかれましては、公私何かとお忙しい中、本日招集され

ました令和５年泉北環境整備施設組合議会第２回定例会にご参集いただき、厚く御礼申し上

げます。 

  現在、議長が空席となっておりますので、地方自治法第106条第１項の規定に基づきまし

て、誠に僭越ではございますが、副議長の私、和泉市選出の松本利裕が議事を運営させてい

ただきます。どうぞよろしくお願いいたします。 

  ただいま出席議員は15名、全員出席でございますので、令和５年泉北環境整備施設組合議

会第２回定例会は成立いたしました。よって、これより開会いたします。 

  まず初めに、泉大津市、高石市の議員各位並びに畑中高石市長におかれましては、去る４

月23日の統一地方選挙におきまして、多くの市民の方々の厚い信望を担われ、めでたくご当

選の栄に浴されましたことを心よりお喜び申し上げます。 

  そして、今回、本組合正副管理者の変更がございましたので、私よりご紹介をさせていた

だきます。 

  管理者の□ 宏康和泉市長でございます。 

○管理者（□ 宏康君） 管理者を仰せつかりました和泉市長の□でございます。よろしくお

願いします。 

○副議長（松本利裕君） 副管理者の南出賢一泉大津市長でございます。 

○副管理者（南出賢一君） 南出です。どうぞよろしくお願いします。 

○議長（松本利裕君） 去る４月の高石市長選挙におきまして当選をされました副管理者の畑

中政昭高石市長でございます。 

○副管理者（畑中政昭君） 畑中政昭です。よろしくお願いします。 

○副議長（松本利裕君） それでは、まず、管理者の□和泉市長より、令和５年本組合議会第

２回定例会の開会の挨拶を兼ねまして、管理者就任のご挨拶をお願いしたいと思います。 

  □管理者。 

○管理者（□ 宏康君） 皆様、おはようございます。泉北環境整備施設組合管理者の□でご

ざいます。 

  松本副議長のお許しをいただき、本組合議会令和５年第２回定例会の開会の挨拶を兼ねま

して、管理者就任の挨拶を申し上げさせていただきます。 

  本日、本組合の令和５年第２回定例会を招集申し上げましたところ、議員皆様方にはご出
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席を賜りまして心より厚くお礼を申し上げます。 

  さて、泉大津、高石両市の議員皆様におかれましては、先般の統一地方選挙におきまして

ご当選の栄を得られ、誠におめでとうございます。また、本組合の派遣議員として新しくお

迎えすることになりましたことを心からご歓迎を申し上げます。今後におきましても本組合

運営にご支援、ご協力賜りますことを心よりお願い申し上げます。 

  それでは、まず、本組合管理者就任に当たりまして、一言ご挨拶を申し上げさせていただ

きます。 

  本年４月26日をもちまして、前阪口伸六管理者が任期満了となりましたことに伴いまして、

地方自治法及び本組合規約の定めによりまして、南出泉大津市長さん並びに新しくご就任さ

れました畑中高石市長さんと新管理者の互選につきまして協議をいたしました結果、本年５

月10日付をもちまして、本組合の管理者を拝命させていただくこととなりました。 

  過去、副管理者として微力ながら組合運営に参画してまいりましたが、心を新たにいたし

まして、環境行政の推進を図るために、今後におきましてもごみの減量化、リサイクルの推

進は勿論、し尿及びごみ処理場の老朽化問題等の諸課題の解決に向け努力してまいりたいと

考えております。 

  特に、本日定例議会終了後に議員全員協議会を開催させていただき、泉北クリーンセンタ

ー整備基本構想（案）の内容につきましてご説明申し上げますが、市民や関係者の皆様から

広くご意見をいただくパブリックコメントも実施してまいりますので、よろしくご理解賜り

たいと思います。 

  議員皆様方におかれまして、副管理者お二人共々相協力して行政運営に努めてまいります

ので、議員皆様方におかれましては、より一層のご指導、ご鞭撻を賜りますようよろしくお

願い申し上げます。 

  以上、甚だ簡単ではございますが、管理者就任のご挨拶に代えさせていただきます。 

  また、本定例会にご提案申し上げます案件につきましては、識見監査委員の任期満了に伴

う後任者の選任及び議会選出の監査委員の選任の件、その他報告案件といたしまして、令和

４年度泉北環境整備施設組合一般会計予算継続費繰越計算書の報告についてでございます。 

  また、本定例会におきましては、議員皆様方の議員役員の改選も予定されております。ど

うぞよろしくご審議の上、ご同意賜りますよう心からお願い申し上げまして、開会に当たり

ましての挨拶とさせていただきます。どうぞよろしくお願い申し上げます。 

○副議長（松本利裕君） 管理者の挨拶が終わりました。 
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  それでは、続きまして、副管理者の畑中高石市長より、副管理者就任のご挨拶をいただき

たいと思います。 

  畑中副管理者。 

○副管理者（畑中政昭君） おはようございます。高石市長の畑中政昭でございます。 

  松本副議長のお許しをいただきましたので、一言ご挨拶を申し上げます。 

  去る４月23日の高石市長選挙におきまして当選をさせていただきまして、27日からその任

に当たっております。また、本組合の副管理者に就任をさせていただくことになりましたの

で、どうぞよろしくお願いを申し上げます。 

  私にとりましては、幸いにも□管理者、そして南出副管理者とベテランの方々がいらっし

ゃるので、大変心強く思っておりますけれども、私自身といたしましてもしっかりと連携を

図りながら、本組合の行政推進を図ってまいりたいと考えております。 

  そして、また、議員時代は泉北環境整備施設組合に派遣をしていただきまして、職員の皆

様、そして構成市の議員の皆様と意見交換、それぞれの知見を交流させていただきました。

そういったところの経験値もしっかりと生かしながら、本組合の推進を図ってまいりたいと

思っております。 

  構成市の議員の皆様には、これからもご指導、ご鞭撻をいただきまして、よろしくお願い

申し上げ、私の副管理者就任へのご挨拶と代えさせていただきます。どうぞよろしくお願い

いたします。 

○副議長（松本利裕君） 挨拶が終わりました。 

  本日の日程につきましては、議会申合せ事項により、日程第６、議選第３号、議会運営委

員会委員の選任についてまでの議事の取扱いにつきましては、私が決定させていただくもの

として、お手元にご配付をいたしております日程により議事を進めてまいりたいと思います。

これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

  異議なしと認めます。よって、お手元の日程どおり順次議事を進めてまいります。 

○副議長（松本利裕君） それでは、日程第１、議席の指定についてを議題といたします。 

  本件につきましては、本組合議会会議規則第４条第１項の規定に基づきまして、私より指

名させていただきます。 

  １番 明石宏隆議員、２番 松本善弘議員、３番 森 博英議員、４番 奥田悦雄議員、

５番 久保田和典議員、６番 野田悦子議員、７番 岡本笑明議員、８番 村田雅利議員、
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９番 井上信久議員、10番 朝比奈大貴議員、以上のとおり議席を指定いたします。 

  その他の議員におかれましては、従前の議席でお願いをいたします。 

○副議長（松本利裕君） 続きまして、日程第２、会議録署名議員の指名についてであります

が、本組合議会会議規則第87条の規定により、私よりご指名申し上げます。 

  ２番 松本善弘議員、９番 井上信久議員のご両名にお願いをいたします。 

○副議長（松本利裕君） 次に、日程第３、会期の決定についてを議題といたします。 

  お諮りいたします。 

  本定例会の会期は本日１日といたしましてご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

  異議なしと認めます。よって、本定例会の会期は本日１日と決定いたしました。 

○副議長（松本利裕君） 次に、日程第４、議選第１号、議長の選挙についてを議題といたし

ます。 

  本件につきましては、地方自治法第118条第２項の規定に基づき、指名推選の方法により

当選人を定めることとしてよろしいか。これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

  異議なしと認めます。 

  友田議員。 

○１５番（友田博文君） 15番 友田です。 

  ただいま議長選挙について、指名推選の方法により当選人を定めることになりましたので、

現在、議事を運営していただいている松本利裕副議長をそのまま議長職に推薦をさせていた

だきたいと思います。皆様のご賛同を賜りたく、よろしくお願い申し上げます。 

  以上でございます。 

○副議長（松本利裕君） 他にございませんか。 

（「なし」の声あり） 

  ないようでありますので、よって、議選第１号、議長の選挙については、友田博文議員の

推薦をいただきましたが、私、松本利裕が議長を務めさせていただくことにご異議ございま

せんか。 

（「異議なし」の声あり） 

  異議なしの声がありますので、皆様方からご賛同を得たものとし、不肖私が議長に就任さ

せていただきます。よろしくお願いいたします。 
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  それでは、この際、議長席からではございますが、議長就任に当たりまして一言ご挨拶を

申し上げたいと思います。 

  このたび、私、松本利裕、議員皆様方のご推挙により、本組合議会議長の要職に就くこと

となりましたので、身に余る光栄でございますことはもとより、心より感謝申し上げます。 

  私、議会運営につきましては、微力ながら皆様のご指導、ご鞭撻を賜り、公正かつ円滑な

議会運営に努めさせていただきます。また、本組合の発展と市民福祉の推進に誠心誠意努め

てまいりたいと存じます。今後とも皆様方のご協力、ご指導を重ねてお願い申し上げまして、

簡単措辞ではございますが、議長就任のご挨拶とさせていただきます。どうもありがとうご

ざいました。 

  それでは、引き続き議事に入ります。ご協力のほどよろしくお願い申し上げます。 

○議長（松本利裕君） 次に、日程第５、議選第２号、副議長の選挙についてを議題といたし

ます。 

  本件につきましては、既にご協議をいただいておりますので、地方自治法第118条第２項

の規定に基づき、指名推選の方法により当選人を定めることとし、私よりご指名申し上げた

いと思いますが、これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

  異議なしと認めます。よって、選挙の方法は指名推選とし、私よりご指名申し上げます。 

  ８番 村田雅利議員を副議長当選人と定めることにご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

  異議なしと認めます。よって、議選第２号、副議長の選挙につきましては、８番 村田雅

利議員が副議長に当選されました。 

  副議長に当選されました村田雅利議員が議場におられますので、本席から本組合議会会議

規則第32条第２項の規定により副議長当選人を告知いたします。 

  それでは、村田雅利議員より副議長就任のご挨拶の申出がありますので、これを許可いた

します。 

  村田雅利議員。 

○副議長（村田雅利君） 副議長に当たりまして、一言ご挨拶を申し上げます。 

  ただいま不肖私が議員皆様方のご推挙によりまして、本組合議会副議長に当選いたしまし

たことをこの上もなく光栄に存じますとともに、その責任の重大さを痛感いたしている次第

でございます。 
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  松本議長を支え、公正かつ円滑な議会運営に努めてまいりますので、皆様方のご支援とご

協力を賜りまして責任を全うしたいと念願しているところでございます。よろしくお願いい

たしまして、就任のお礼とご挨拶に代えさせていただきます。どうもありがとうございまし

た。 

○議長（松本利裕君） 挨拶が終わりました。 

○議長（松本利裕君） 次に、日程第６、議選第３号、議会運営委員会委員の選任についてを

議題といたします。 

  本件につきましては、既にご協議いただいておりますので、本組合議会委員会条例第４条

第１項の規定に基づき、私よりご指名申し上げ、選任させていただきたいと思います。これ

にご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

  異議なしと認めます。よって、私よりご指名申し上げます。 

  議会運営委員会委員に、２番 松本善弘議員、３番 森 博英議員、６番 野田悦子議員、

７番 岡本笑明議員、11番 原 重樹議員、14番 井阪雄大議員、以上６名の方々を選任し

たいと思います。これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

  異議なしと認めます。よって、議選第３号、議会運営委員会委員の選任については、ただ

いまご指名申し上げましたとおり選任することに決定いたしました。 

  また、正副委員長も委員各位のご同意を得ておりますのでご報告させていただきます。 

  委員長には14番 井阪雄大議員、同じく副委員長には７番 岡本笑明議員、以上の方々に

委員長並びに副委員長をお願いすることに相なりましたので、よろしくお願い申し上げます。 

  この際、お諮りいたします。 

  選任されました議会運営委員会委員により、ただいまより議会運営委員会を開催すること

にご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

  異議なしと認めます。よって、ただいまより議会運営委員会を開催することに決定いたし

ました。 

  この際、暫時休憩いたします。 

（午前10時27分休憩） 

（午前10時38分再開） 
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○議長（松本利裕君） ただいまより会議を再開いたします。 

  なお、本日のこれよりの日程、日程第７以降については、議会運営委員会の決定により、

お手元にご配付いたしております日程により、順次議事を進めてまいりたいと思います。こ

れにご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

  異議なしと認めます。よって、順次議事を進めてまいります。 

  引き続き、議事に入ります。 

○議長（松本利裕君） 日程第７、議案第６号、監査委員の選任についてを議題といたします。 

  それでは、本件につきまして管理者より説明を求めます。 

  □管理者。 

○管理者（□ 宏康君） ただいまご上程いただきました議案第６号、監査委員の選任につき

まして、提案理由の説明を申し上げます。 

  本組合代表監査を務めていただいております上田耕治氏におかれましては、長年にわたり

ご尽力いただいておりますが、本年７月９日をもって任期満了を迎えられます。その後任と

いたしまして、このたび露口六彦氏を選任いたしたく、地方自治法第196条第１項並びに本

組合規約第12条第２項の規定に基づきまして議会のご同意を賜りたく、ここにご提案申し上

げます。 

  なお、任期につきましては、本年７月10日から令和９年７月９日までの４年間でございま

す。 

  露口六彦氏の経歴につきましては、お手元に配付しておりますとおり、優れた識見と豊か

な経験をお持ちの方でございまして、本組合監査委員として最適任者であると確信をいたし

ております。何とぞよろしくご審議をいただきまして、ご同意賜りますようお願い申し上げ

提案理由の説明とさせていただきます。どうぞよろしくお願いいたします。 

○議長（松本利裕君） 管理者の説明が終わりました。 

  本件につきましては、議会運営委員会の決定により、質疑、討論を省略いたします。 

  お諮りいたします。 

  本件につきまして、同意することにご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

  異議なしと認めます。よって、議案第６号、監査委員の選任については、提案どおり同意

することに決定いたします。 
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○議長（松本利裕君） 次に、日程第８、議案第７号、監査委員の選任についてを議題といた

します。 

  この際、地方自治法第117条の規定により、久保田和典議員に除斥を求めます。 

（久保田議員退席） 

  それでは、本件につきまして、管理者より説明を求めます。 

  □管理者。 

○管理者（□ 宏康君） ただいまご上程いただきました議案第７号、監査委員の選任につき

まして、提案理由のご説明を申し上げます。 

  本組合監査委員のうち、議会議員の中から選任されておられました溝口 浩議員には大変

お世話になりましたが、４月30日の議員任期の満了に伴い、その後任といたしまして、久保

田和典議員を選任いたしたく、地方自治法第196条第１項並びに本組合規約第12条第２項の

規定に基づきまして、議会のご同意を賜りたく、ここにご提案申し上げる次第でございます。 

  久保田議員は、平成19年に高石市議会議員にご就任になり、現在５期目の任期中であり、

その間、組合市におかれましては、市議会議長をはじめ要職を歴任され、豊富な知識と経験

は本組合監査委員として適任者であると確信しております。どうかよろしくご同意を賜りま

すようお願い申し上げまして、提案理由の説明とさせていただきます。よろしくお願いいた

します。 

○議長（松本利裕君） 管理者の説明が終わりました。 

  本件につきましては、議会運営委員会の決定により、質疑、討論を省略いたします。 

  お諮りいたします。 

  本件につきまして、同意することにご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

  異議なしと認めます。よって、議案第７号、監査委員の選任については、提案どおり同意

することに決定いたしました。 

  ここで、久保田和典議員の除斥を解きます。 

（久保田議員着席） 

○議長（松本利裕君） 次に、日程第９、監査報告第３号から日程第12、監査報告第６号まで

の報告については、いずれも例月現金出納検査の結果報告でありますので、議会運営委員会

の決定により一括議題といたします。 

  本件につきまして、質疑がありましたらお受けいたします。質疑の発言はございませんか。 
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（「なし」の声あり） 

  ないようでありますので、本件につきまして、地方自治法第235条の２第３項の規定に基

づく報告があったものとして処理いたします。 

○議長（松本利裕君） 次に、日程第13、監査報告第７号、令和４年度定期監査の結果報告に

ついてを議題といたします。 

  本件につきまして、質疑がありましたらお受けいたします。質疑の発言はございませんか。 

  小林議員。 

○１２番（小林昌子君） 監査結果報告20ページに、啓発活動が予算上表示できておらずとあ

り、定期監査結果報告ではそのように報告をされています。このことについて、今後の対応

についてお聞きいたします。 

○議長（松本利裕君） 山内財政課長。 

○総務部財政課長（山内良二君） 総務部財政課長の山内でございます。 

  ただいまいただいたご質問でございますが、監査委員からのご指摘のとおり、予算書には

詳細に関する明記等はございませんが、今後、他団体などの予算書等を参考にさせていただ

きまして、調査研究を進めてまいりたいと考えております。 

  以上でございます。 

○議長（松本利裕君） 小林議員。 

○１２番（小林昌子君） あのね、予算書にないものを執行するというのは、調査研究するま

でもなく、私の考えではノーだと思うんですけれども。それは予算を立てる、あるいは執行

するという大原則だと思っているんですけれども、いろいろこれから調べないといけないん

ですか。泉北環境というのは、従来、そのように予算にないものも計上して実行してきたん

ですか。お聞きします。 

○議長（松本利裕君） 山内財政課長。 

○総務部財政課長（山内良二君） 総務部財政課長の山内でございます。 

  予算書のほうには、例えば、現在、ご指摘いただいている件につきましては、印刷製本費

等に含まれておるかと思うんですけれども、節ごとの金額も参考に予算書のほうには説明書

きとして記載をさせていただいております。説明書きの記載につきましては、予算編成時に

原課からの個々に上がってきた見積り要求を受けまして財政課で内容を精査の上、査定をさ

せていただいたものを取りまとめて記載のほうをさせていただいております。予算書のほう

には詳細な記載はありませんけれども、内容についてはそのような形で予算のほうを計上さ
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せていただいているというところでご理解賜れたらと思います。 

  以上でございます。 

○議長（松本利裕君） 小林議員。 

○１２番（小林昌子君） すみません、私の理解が悪いんかも分かりませんけれども、誰が見

ても予算書でいろんな活動の根拠とか物を購入するとか、それは明確に分かるようにすると

いうのが予算書でありますし、職員の責務だと思うんです。いろいろ説明しないと実態が分

からないというような予算書の作り方というのは、私はまずいと思います。この啓発活動と

いうのは結果的にはよかったんだというふうに私はお話を聞いて認識しましたので、予算の

立て方さえしっかりしていたら、これからも泉北環境の行事として定着をする可能性もある

んではないかというふうにも思いますし、長いこと予算書を作っておられるんですから、私

はイロハのイに当たるようなものだと思いますので、今後について、もう一度ご答弁いただ

けたらと思います。 

○議長（松本利裕君） 山内財政課長。 

○総務部財政課長（山内良二君） 総務部財政課長の山内でございます。 

  先ほども申し上げましたけれども、今後の予算書の在り方につきましては、組合市並びに

他団体等の予算書のほうを参考にしながら調査研究を進めてまいりたいと思います。 

  以上でございます。 

○議長（松本利裕君） 小林議員。 

○１２番（小林昌子君） あのね、答弁の揚げ足を取るつもりはありませんけれども、調査研

究をするというその以前に予算を組むということは、皆さん専門の方なんだから、調査研究

するまでもなく、イロハのイのところを私はおかしいと思って言っているんですから、それ

はもう調査研究するまでもなく、今回はミステークだったというふうに私は理解しましたの

で、従来こんなことは指摘されたことはないはずなので、従来からの方針に従ってしていく

というふうにご答弁いただいたら、私はそれのほうがすっきりする。新たに泉北環境として

予算の組立てをゼロから精査するというふうには私は思っていません。今回、たまたま監査

の指摘があったので私はこのように考えただけですので、もう一度、最後の答弁をお願いい

たします。 

○議長（松本利裕君） 月下総務部長。 

○総務部長（月下浩一君） 総務部長の月下でございます。 

  小林議員のほうから定期監査の報告についてご質問いただいております。 
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  予算の立て方についてでございますが、ここでちょっと一旦整理をさせていただきたいん

ですけれども、今回のこの和泉黄金塚古墳周辺クリーンアップツアー、これにつきましては

予算計上はさせていただいているものの、その予算書のほうに記載がなかったというところ

で、そこはちょっと誤解のないように補足をさせていただきたいと思います。その上で、こ

の予算書の記述といいますか記載の在り方につきましては、先ほど担当課長がご答弁申し上

げたとおり、他団体、特に組合市の予算書等を参考にしながら、今後、記載の方法について

は調査研究を進めてまいりたいということになりますので、ご理解賜りますようお願いいた

します。 

  以上です。 

○議長（松本利裕君） 小林議員。 

○１２番（小林昌子君） 今の説明で分かりました。じゃ、今後、このようなことが二度と起

こらないように取り組んでいただきたいと思いまして終わります。 

○議長（松本利裕君） 他にございませんか。 

（「なし」の声あり） 

  ないようでありますので、本件につきましては、地方自治法第199条第９項の規定に基づ

く報告があったものとして処理いたします。 

○議長（松本利裕君） 次に、日程第14、報告第１号、令和４年度泉北環境整備施設組合一般

会計予算継続費繰越計算書の報告についてを議題といたします。 

  本件につきましては事務局に説明を求めます。 

  月下総務部長。 

○総務部長（月下浩一君） 総務部長の月下でございます。 

  ただいま議題となりました報告第１号、令和４年度泉北環境整備施設組合一般会計予算継

続費繰越計算書の報告につきましてご説明申し上げます。 

  議案書の７ページをお願いいたします。 

  本件につきましては、し尿処理施設を汚泥再生処理センターに更新するに当たり、令和４

年度から６年度までの３か年継続事業として進めております生活環境影響評価及び都市計画

関係図書作成業務委託におきまして、大気調査の調査地点における地元との調整及び調査機

器の電源確保に伴う調整に想定以上の時間を要したため、業務に遅滞が生じ、事業費の一部

を令和５年度に逓次繰越ししたことから、地方自治法施行令第145条第１項の規定により繰

越計算書を調製し、ご報告申し上げるものでございます。 
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  内容につきましてご説明申し上げます。 

  次の８ページ、９ページをお願いいたします。 

  生活環境影響評価及び都市計画関係図書作成業務委託につきまして、継続費の総額は

2,810万円、令和４年度の予算現額690万円、支出額が231万円で、残額459万円を翌年度に逓

次繰越しいたしました。財源内訳は、繰越金が305万9,000円、未収入特定財源の国府支出金

が153万1,000円となっております。 

  以上、令和４年度泉北環境整備施設組合一般会計予算継続費繰越計算書につきましてご報

告申し上げます。 

○議長（松本利裕君） 説明が終わりました。 

  本件につきましては、質疑がありましたらお受けいたします。質疑の発言はございません

か。 

（「なし」の声あり） 

  ないようでありますので、本件につきましては、地方自治法施行令第145条第１項の規定

による報告があったものとして処理をいたします。 

  以上をもちまして、本日の日程は全て終了いたしました。 

  それでは、閉会に当たりまして、管理者より発言の申出がありましたので、これを許可い

たします。 

  □管理者。 

○管理者（□ 宏康君） 本定例会の閉会に当たりまして、一言ご挨拶を申し上げます。 

  本日ご提案申し上げました案件につきまして、議員皆様方におかれましては、慎重にご審

議を賜りまして、全てご同意、ご承認を賜りましたことに厚くお礼を申し上げます。また、

議会役員の改選に伴い、新しく松本議長、村田副議長が、そして、議会選出監査委員に久保

田議員が就任されました。また、議会運営委員会委員の選任につきましても、円満にご選任

を賜り、心からお祝いとお礼を申し上げます。今後ともよろしくお願い申し上げます。 

  さて、先ほど管理者就任の挨拶でも申し上げましたとおり、環境行政の推進を図るため、

諸課題の解決に向け、我々３管理者と職員一同、より効果的で効率的な組合行政の推進のた

めにさらに努力してまいる所存でございますので、議員皆様方におかれましては、本組合運

営に格段のご理解、ご協力とご支援を賜りますようお願い申し上げます。 

  これから６月に入りますと、それぞれの組合市では定例議会も開催され、大変お忙しくな

ると思われますが、ご健康にはご留意をしていただき、ますますご活躍されますことをお祈
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り申し上げまして、閉会に当たりましてのお礼の挨拶に代えさせていただきます。本日は誠

にありがとうございました。 

○議長（松本利裕君） 管理者の挨拶が終わりました。 

  それでは、これをもちまして令和５年泉北環境整備施設組合議会第２回定例会を閉会いた

します。 

  ご協力ありがとうございました。 

（午前10時55分閉会） 
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